

『改訂第2版 診療放射線技師 スリム・ベーシック 放射線計測学』正誤表

『改訂第2版 診療放射線技師 スリム・ベーシック 放射線計測学』第2版第1刷(2018年10月10日)～第6刷(2023年9月10日)に誤りがありました。ここに慎んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

(2024年10月10日 メジカルビュー社編集部)

刷	ページ	該当箇所	誤	正	掲載日
1～4	p.13	上から4行目	…それぞれ約1.2倍, 2.9倍と…	…それぞれ約3.0倍, 20.6倍と…	2024/10/10
1～6	p.15	上から8行目	…である。1986年にウランの…	…である。1896年にウランの…	2024/10/10
1, 2	p.127	上から8行目	「パーマロイ(Fe78%とNi22%の合金)」	「パーマロイ(Fe22%とNi78%の合金)」	2024/10/10
1, 2	p.142	上から6行目	…よりも短ければ…	…よりも長ければ…	2024/10/10